
回答者数 44人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・いつもありがとうございます。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・硬式用ネットバンドが劣化しているので交換してほしい。

⇒順次交換を予定します。

・シャワールームが早く使用出来るようにお願いしたい。

⇒シャワー室の使用については、10月1日より使用可能となっています。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・トイレが少ないので困る。

・駐車場が混雑している。

⇒陸上競技場のトイレは大会時に数が足りていないのが現状です。トイ
レの増設については、以前から横須賀市へ要望していますが、頂いたご
意見も横須賀市にお伝えします。

⇒不入斗公園の駐車場は、横須賀アリーナと共用であり、大会開催時や
土日曜日・祝日は、混雑している現状です。駐車場の増設については、
横須賀市へ要望していますが、頂いたご意見も横須賀市にお伝えしま
す。

不入斗公園　施設利用者アンケート　集計結果

72.7%

72.7%

72.7%

72.7%

72.7%

20.5%

22.7%

27.3%

18.2%

20.5%

4.5%

4.5%

9.1%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)挨拶

(2)言葉づかい

(3)身だしなみ

(4)態度

(5)応対（受付・用件処理・…
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

61.4%

65.9%

70.5%

54.5%

29.5%

31.8%

25%

27.3%

4.5%

2.3%

15.9% 2.3%

4.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)清掃（更衣室・トイレ・…

(2)整備状況（グランド・…

(3)施設内の案内表示…

(4)備品の状態…

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

満足

63.6%

やや満足

34.1%

無回答

2.3%


